

И:

изучение исторических памятников причисленных к Чудесам Света.

Гипотеза:

С давних времен и по сегодняшний день чудеса вызывают у людей особый интерес. На планете Земля существует масса

Задачи:

Подобрать и изучить литературу по данной теме.

Понять, почему каждое из Чудес Света уникально и неповторимо.

Провести социологическое исследование.

Показать уникальность и неповторимость памятников

Актуальнос

ТЬ

Я считаю, что без прошлого нет настоящего и будущего. Поэтому данный проект актуальный, так как этой темой интересуются люди из поколения в поколение. Нам нужно больше знать об исторических достопримечательностях и учитывать исторический опыт в современных условиях.

Семь чудес света это знаменитый список самых прославленных достопримечательностей античной культуры.



1- Пирамида Хеопса.

Пирамида Хеопса в Египте - единственное чудо света сохранившееся до наших дней. По оценкам учёных построена пирамида была около 2500 лет до нашей эры, а значит ей уже более 4500 лет



2 - Висячие сады Семирамиды

Огромные колонны высотой 25 метров, высокие деревья, красивые цветы, прохладный воздух и журчание воды. Почему в название имя Семирамиды? Это историческая ошибка, в результате которой за чудом света закрепилось имя ассирийской царицы.



3 - Статуя Зевса в Олимпии

Новая статуя сильно впечатлила греков. Пьедестал был высотой 3,5 метра. Он был украшен различными фигурами богов, и символизировал Олимп. На пьедестале стоял огромный трон, на котором восседал бог громовержец.



4 - Храм Артемиды в Эфесе

Длина храма составляла около 106 метров, шириной он был почти 52 метра. 127 огромных колон высотой 18 метров удерживали свод. Перед входом были широкие ступени, а портики украшены прекрасными барельефами.

В центре храма стоял постамент со статуей богини Артемиды, которая была украшена множеством драгоценных камней и пластинами из чистого золота. В том числе благодаря этой статуе храм стал одним из чуде

света.



5 - Мавзолей В Галикарнасе

Мавзолей в Галикарнассе построила царица Артемисия для себя и своего супруга царя Мавсола. У мавзолея было три яруса. На первом находился массивный цоколь, который окружали статуи героев древней Греции. Внутри этого цоколя находились гробницы Мавсола и Артемисии. На втором этаже находился храм и 36 колонн, которых удерживалась третья часть.



6 - Колосс Родоский

руке гигантская статуя Гелеоса держала пылающий огонь, снизу её поддерживали три колоны, две спрятаны были в ногах Гелиоса, а ещё одна в месте, где плащ соприкасался с землёй. Статуя была изготовлена из железа и бронзы, а внутри её заполнили камнями, глиной и землёй. Колосс Родосский стоял на острове Родосс в Эгейском море. Статуя изображала бога солнца Гелиоса, которого считали покровителем т земли. По легенде Гелиос вынес остров Родосс из



7 -Александр ийский маяк

Александрийский маяк был построен на маленьком острове Фарос недалеко от Александрии. На этом острове Александр Македонский основал оживлённый порт, и маяк стал необходимостью для кораблей, которым нужно было пройти миморифов. Ночью им светило пламя, а днём помогатемолб дыма.

Используемая литература:

интернет ресурсы

справочник

Jakjirugehn

e:

При опросе одноклассников выяснилось, что:

100% слышали о чудесах света.

50% знают только пирамиду Хеопса и Александрийский маяк.

100% не смогут назвать все чудеса света.